



# 合肥一中淝河校区今年将建成交付

## 包河区将争创全国学前教育普及普惠区、全国义务教育优质均衡区



2023年10月,建设中的合肥一中淝河校区 叶玉庭/摄

记者 沈娟娟 通讯员 郝梦瑶 包育晓 实习生 李庆怡

新建、改扩建中小学、幼儿园27所,新增学位2.8万个,建成交付合肥一中淝河校区……记者从合肥市包河区第五届人民代表大会第三次会议上获悉,包河区今年将争创全国学前教育普及普惠区、全国义务教育优质均衡区。

### 合肥一中淝河校区将建成交付

据介绍,今年,包河区将聚焦群众关注的养老托育、文化教育、安居乐业、停车出行、医疗健康等重点领域,遴选实施区级10件“民生实事”,全力办实办好。

在社会事业发展上,包河区今年计划新建、改扩建中小学、幼儿园27所,新增学位2.8万个,建成交付合肥一中淝河校区,争创全国学前教育普及普惠区、全国义务教育优质均衡区。同时,包河区将推进市三院新区、市口腔医院滨湖院区、省妇幼保健院滨湖分院、市中医院建成运营,布点建设6个社区卫生服务中心、服务站,完善“一老一小”服务体系,新增托位1530个以上,居家适老化改造100户以上。

就业方面,包河区今年将抓好高校毕业生、退役军人等重点群体就业创业,动态消除零就业家庭,新增就业参保2万人以上,其中高校毕业生1.3万人。

### 龙川路东延和锦绣大道全线贯通

记者了解到,今年,包河区将聚焦四大空间,全面提升城市功能与品质,着力打造宜居、韧性、智慧城市。

“我们将以姚公、五里庙、义城老街等片区为重点,继续实施“拔钉扫尾”专项行动,完成房屋征迁70万㎡,新建续建清和丽景、翰林桥畔三期、沪上人家二期等复建点33个、748万㎡,建成交付锦绣塘塘、姚公花园一期、幸福雅苑BC等安置房项目6个、127万㎡,安置人口1.5万以上。”相关负责人介绍。

此外,在城市建设上,包河区今年谋划实施大建设项目157个、总投资671亿元。推进龙川路东延和锦绣大道、南淝河路全线贯通,开工建设甘棠路、山海关路等20条市政道路,竣工通车21条主次干道及支路网。

上述负责人透露,包河区今年将滚动实施滨湖四年建设计划,力争所有项目在2025年底前建成交付;强力推进城市更新,卫岗王卫片区所有更新项目力争全面开工,3年内基本完成;仰光片区、周谷堆片区全面完成房屋征迁,实现批次土地上

市和安置房开工建设目标;新建改造公厕20座,整治背街小巷10条,打通“断头路”、治理拥堵点10处,改造老旧小区19个,建成公共停车位3600个。

### 新建改造和提升绿地110万㎡

水绿交融、城湖共生。今年,包河区计划实施新一轮巢湖综合治理行动,推进渡江馆水毁修复、十五里河改造、南淝河水质提升等项目,谋划滨湖水系连通与生态治理工程,争取更多资金支持徐河、塘西河、丙子河等重点流域治理,努力实现巢湖包河段水质稳定达标、蓝藻全年基本无异味,让群众“看得到变化、闻得到变化”。

记者获悉,今年包河区还将努力呈现“月月有花、季季有景、处处醉人”的美丽画卷,全力保障骆岗公园锦绣湖片区、生态体验区建设,精心打造城市会客厅、生态新高地。提升城市园林绿化品质标准,纵深推进“花漾包河”三年行动计划,大力实施拆违建绿、见缝插绿、立体造绿、屋顶增绿,更多使用乌桕等乡土树种打造环巢湖生态带,新建改造和提升绿地110万㎡,新增公园游园6个、花境10万㎡以上。

### 前瞻布局低空经济等新兴产业集群

今年,包河区将着力打造科技创新引领、数字经济支撑、新兴产业集聚、现代物业主导的产业格局。

根据规划,包河区将推进数字产业化、产业数字化,推出10个左右数字化应用场景,数字经济核心产业增加值增长8%以上。

“积极构建未来产业体系,前瞻布局低空经济、人形机器人、元宇宙、生命科学等新兴产业集群,加快生物医药、高端装备制造、新一代信息技术等战新产业集群发展,抢占新赛道、开辟新领域。”相关负责人表示。

据了解,包河区将加快打造区域性科创中心,提速西安交大微电子研究院、国磁应用研究院等新型研发机构建设,完善“科技—产业—金融”良性循环机制,推动更多科技成果形成新质生产力。

## 男子住进重症监护室 民警帮其找到失散30年的亲人

星报讯(记者 徐越蕾) 男子病重,被送进重症监护病房,清醒过来后,却对自己信息以及家庭住址只字不提,生病期间也没有家人陪伴。民警得知信息后,匆忙赶到医院,没想到促成了一场跨越30年的团圆。

2023年11月13日,合肥七里塘派出所“警民议事群”内,安徽省第二人民医院的一名医生向民警求助称,一中年男子因为急症被送到医院,现正在重症监护病房接受治疗,但是院方无法联系到其家属,也不知道该男子的真实身份。民警彭玉友立即前往医院,在交流的过程中,该男子自称张某某,其一会儿说自己是安徽阜阳人,一会儿说是山西人。男子反常的话语让彭玉友意识到背后肯定有故事。

最终,在民警的不懈劝说下,该男子打开了心结并透露了自己的真实身份。原来该男子真名为周某选,老家位于山西

省运城市临猗县。三十年前周先生因感情问题,便独自一人来到合肥生活,因为事业不顺,觉得无颜面对家人,便逐渐与家里失去了联系。

得知这一关键信息后,民警立即联系上了周先生位于山西老家的派出所进行核实,并在当地警方的大力支持下找到了其家人。让周先生没想到的是,在失去联系的这么多年里,其家人一直没有放弃寻找他的下落。周先生的妹妹得知哥哥的消息后,第一时间乘坐火车跨越近900公里赶到合肥。在医院相见的那一刻,周先生和妹妹都潸然泪下。

2023年12月26日,周先生在家人的照料下,平安出院。在回乡之前,他们特地来到七里塘派出所,将锦旗送到民警彭玉友手中表示感谢。



## 新西站片区安置点5栋住宅楼封顶

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 吴文红 季云冈) 近日,合肥市蜀山区新西站片区安置点项目5栋住宅楼顺利封顶,标志着该安置点项目已进入主体结构施工的快速推进期,计划2024年住宅楼全部封顶并全面进入装饰安装阶段,同时配套的小学和幼儿园完成主体结构开始精装修,达到同时交付、同时使用目标。

新西站片区安置点项目位于蜀山区怀宁路以东,樊洼路以北,十里店路

以西,项目总占地面积约237亩,规划总建筑面积约53万㎡,总投资概算25亿元,包括26栋住宅楼、一所小学、一所幼儿园、6栋配套服务楼及地下室等配套工程。

作为合肥市重点民生工程,该项目建成后明显改善新西站片区居住、教育环境,设计建设3316户,可安置一万余人,同时配套36班小学和15班幼儿园,为附近居民提供优质教育资源。

## 巢湖市公安局以“四个导向”促预算绩效管理

星报讯(记者 张发平 通讯员 项惠) 2023年,巢湖市公安局坚持以目标、结果、监控、责任“四个导向”为抓手,全面促进了预算绩效管理。

该局坚持目标导向,利用事前评估环节,做优绩效目标编制,避免资金浪费。坚持结果导向,事前评估结果与年度预算编制、支出项目库关联,绩效监控结果与项目资金拨付、预算调整关联,自评和评价结果与部门以后年度预算关联。除涉

密信息外,将绩效自评报告随部门决算在门户网站公开。坚持监控导向,预算绩效全程跟踪监控,及时汇总分析预算资金绩效运行,2023年度,巢湖市公安局坚持每月跟踪重点资金使用情况,年度资金支付率为99.3%。坚持责任导向,全面落实“花钱必问效,无效必问责、违规必严惩”总要求,结合审计环节,实现项目绩效责任履行状况与财政资金分配直接挂钩,为提升管理效能与资金使用效益提供坚实保障。

## 安徽省2024年3·15质量信得过单位展示

西隆电缆有限公司  
法定代表人:赵永茂

安徽景辉电力工程有限公司  
法定代表人:许根宝

浙江兴隆管业有限公司  
法定代表人:沈健

安徽联赢环境建设有限公司  
法定代表人:安向左

杭州荣尚管业有限公司  
法定代表人:陈叶刚

安徽万航建材科技有限公司  
法定代表人:李航吉

宣城中茂新型建材有限公司  
法定代表人:王朋

宁国市山林有机肥厂  
经营者:黄美山

天长市天源加油站(普通合伙)  
执行事务合伙人:叶永进

安徽宏润包装有限公司  
法定代表人:王乐华